

学校停课机场关闭 通辽多地降雪量及大风突破极值

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)

通辽市气象局11月8日发布消息称,5日20时至8日7时通辽市出现强降雪天气。全市降水量30毫米以上的气象站点达24个,积雪深度6~50厘米,最大降水量出现在科左后旗散都站,为67.2毫米,最大积雪深度出现在库伦旗本站,

为50厘米。7日8时至8日8时,科左中旗、科尔沁区、科左后旗、库伦旗、青龙山5个气象站突破本站历年降雪量日极值,其中库伦本站11月8日极大风速达20.8m/s(9级),突破本站历年同期极值。

针对此次天气过程,通辽市气象局累计发布2期重要天气报告,1期寒

潮蓝色预警信号,1期暴雪黄色预警信号,2期暴雪橙色预警信号,3期暴雪红色预警信号,4期道路结冰黄色预警信号,1期大风黄色预警信号,3期气象信息,加密发布9期气象滚动信息。11月7日11时40分,启动重大气象灾害(暴雪大风)II级应急响应命令。

预计:9日科尔沁区、科左中旗、开鲁县东部、科左后旗北部有中雪,其余地区有小雪;10日中东部分有小雪,其余地区多云。



路面积雪厚车辆难行

摄影/北方新报正北方网记者 汤军

注意:这些高速路依然禁止通行

新报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰)

11月8日,记者从内蒙古交通运输综合行政执法总队了解到,由于降雪,自治区部分高速路目前禁止车辆通行。

其中,G65包茂高速东胜西至兰家梁各收费双向入口禁止车辆通行。G55二广高速封闭赛汉北至丰镇各收费所双向入口;十七沟收费站至碌碡墕收费站入口封闭,禁止所有车辆通行;乌兰、沙井、锡尼、泊江海、康巴什各收费站所有车辆禁止上高速;框框井站、三北羊场站、棋盘井收费站入口封闭,禁止所有车辆通行。

G5901呼市绕城高速金山至郭家营各收费所入口北京方向禁止车辆通行。

G6京藏高速截至8日9时毕克齐收费所银川方向禁止客车通行,北京方向禁止所有车辆通行;察素齐、呼和浩特西至呼和浩特东北京方向入口禁止所有车辆通行,银川方向只允许小车通行;美岱召至哈素海、旗下营南至兴和各收费所双向入口禁止所有车辆通行。

G7京新高速旗下营至兴和南各收费所双向入口禁止车辆通行。S24兴巴高速内蒙古路段全线收费站入口封闭。

S54集宁东绕城高速

封闭集商、玫瑰营各收费所双向入口。G59呼北高速封闭呼和浩特南至新店子北各收费所双向入口。

S31呼大高速羊市匝至大饭铺各收费站入口封闭,车辆禁止通行;长滩收费站、龙口收费站封闭入口车道,禁止所有车辆上高速。

G5511集阿高速机场、额尔格图、巴彦高勒各收费站实行交通管制,禁止所有车辆从上述收费站驶入。G2511新鲁高速通辽北、孝庄园、珠日河、道老杜、鲁北南各收费所实行交通管制;辽河镇、通辽东、木里图、阿古拉、甘旗卡各收费所入口禁行,禁

止所有车辆从上述收费站驶入。

G1013海张高速锡林浩特至贡宝拉格收费站入口封闭,禁止所有车辆通行。

G16丹锡高速赤峰路段平庄至达里湖各收费站入口封闭;锡盟路段锡林浩特南至白音锡勒收费所入口,实施临时交通管制,所有车辆禁止驶入高速

G45大广高速内蒙古路段各收费站入口封闭。G25长深高速金宝屯、查日苏收费站入口封闭,禁止所有车辆驶入。G4513奈白高速新镇收费站、扣河子收费站入口封闭,所有车辆禁止通行。

驰援河南救灾,内蒙古“志愿红”好样的!

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)

今年7月下旬至8月初,河南遭遇特大暴雨,部分地区发生严重洪涝灾害。危急关头,全国各地的志愿者纷纷驰援。近日,河南省文明委、中国志愿服务联合会公布了河南省防汛救灾优秀志愿者、优秀志愿服务组织、优秀志愿服务工作者名单,内蒙古7名个人、4个组织榜上有名。

包头市昆都仑区红十字人道救援志愿服务队的黄健、包头市昆都仑区红十字会的赵永岩、赤峰市林西县红十字北极星应急救援协会的王晶宇、赤峰市红十字闪电救援队的刘杰、乌海市爱心协会的董超、准格尔旗安达救援队的韩伟、乌海市青年志愿者协会的吴懿轩入选“河南省防汛救灾优秀志愿者”,鄂尔多斯市准格尔旗安达救援队、包头市昆都仑区红十字人道救援志愿服务队、赤峰蓝天救援中心、内蒙古蓝天救援协会乌海蓝天救援队入选“河南省防汛救灾优秀志愿服务组织”。

得知河南发生灾情后,7月22日清晨,包头市昆都仑区红十字人道救援志愿服务队队员黄健带头递交请战书,带领17名队员火速前往灾区。这是内蒙古首支驰援河南的救援志愿服务队,队员们克服种种困难,成功转移被困群众410多人,其中有97岁的高龄老人、咿呀学语的幼儿、重病患者和急需转院的孕妇,帮助群众挽回经济损失约50万元。

“我们是7月24日接到河南荥阳的求助信息,当时就集结队员筹集物资,7月30日早上到达当地并交接物资。之后,我留在当地参与救援,排查险情、转移群众。”11月7日,赤峰市红十字闪电救援队队长刘杰告诉记者,事情已经过去几个月,当时那些救援情形已经模糊,唯一清晰的是当地群众对志愿者的真诚感谢和热情关照。

大灾之后防大疫。7月28日,内蒙古蓝天救援协会乌海蓝天救援队第一梯队志愿者10人携带冲锋舟、防化服、医疗隔离服及生活物资等自备救援物资到达河南省新乡市,在新乡市平原镇部分农村开展防疫消杀工作。7月31日,乌海蓝天救援队第二梯队与乌海市爱心协会共计12人携带30吨医疗、消杀物资日夜兼程抵达河南省新乡市,开展防御性消杀工作,完成消杀面积约170000平方米。

“当时气温特别高,我们的消杀任务很繁重,当地群众看到我们工作辛苦,一个劲儿往我们的车上塞矿泉水和西瓜,有人还把西瓜切成块硬塞给我们。大灾面前才体会到什么是万众一心众志成城。”11月6日,乌海蓝天救援队队员董超对记者说。

◎反腐进行时——

6名官员受处分

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

11月5日,内蒙古自治区纪委监委连发6则通报,6名官员严重违纪违法受到处分。其中,内蒙古自治区应急管理厅原党委书记、厅长王俊峰,内蒙古自治区高级人民法院执行局原局长王广音,内蒙古自治区森林公安局局长杨俊山严重违纪违法被开除党籍和公职。呼和浩特市人民检察院原党组书记、检察长王汉武,通辽市委原巡视员王治安,巴彦淖尔市人大常委会原副主任钱永喜严重违纪违法被开除党籍。

因雪滞留 40多名大车司机收到温暖补给

新报讯(北方新报正北方网记者

郝儒冰)

11月7日,记者从内蒙古交通运输综合行政执法总队了解到,由于大雪天气,准兴高速滞留了40多辆大型货车,八支队(乌兰察布)一大队为雪阻滞留车辆的群众送上温暖补给。

11月6日,乌兰察布市兴和县大部地区普降大雪,S24准兴高速随即进入道路封闭管控状态,40多辆大型货车在兴和县团结乡团结收费站前排起长队等候高速开通。大部分司机师傅没有预备足量的食物和热水,补给情况不容乐观。一大队发现此情况后,迅速组织大队执法人员采购桶装泡面、火腿肠等食品,同时携带足量热水,及时送到司机师傅们手中。司机师傅在收下补给后向大队执法人员表达了由衷感谢。



工作人员为司机师傅们送去食物和热水

累计治愈出院101例 内蒙古现有本土确诊病例84例

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)

11月8日下午,内蒙古自治区卫健委通报,截至11月8日12时,内蒙古自治区新增治愈出院本土确诊病例10例,累计101例。

自治区新增治愈出院本土确诊病例10例,累计101例。

内蒙古现有本土确诊病例84例,其中,锡林郭勒盟二连浩特市7例;鄂尔多斯市伊金霍洛旗1例;阿拉善盟额济纳旗76例。境外输入确诊病例7例。所有确诊病例均在定点医院隔离治疗,所有出院病例均在指定场所进行隔离管理和健康状况监测,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察。